
ATA DA DÉCIMA NONA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COORDENAÇÃO
ACADÊMICA DO IBIO, EM 06 DE NOVEMBRO DE 2023.

Às dez horas do dia seis de novembro de dois mil e vinte e três, reuniram-se no Salão
Nobre do Instituto de Biologia, os membros da Coordenação Acadêmica sob a
presidência da coordenadora acadêmica, profa Fernanda Fernandes Cavalcanti
(representante docente): prof. Pedro Rocha (vice-chefe do Núcleo de Pesquisa, Extensão,
Criação e Inovação); profª Bianca Denise Barbosa da Silva (representante do Programa
de Pós-Graduação em Biodiversidade e Evolução); profª Moema Cortizo Bellintani
(vice-coordenadora do Colegiado de Ciências Biológicas); profª Sheila Vitória Resende
(representante docente) e prof. Rafael Farias (representante docente). A profª. Luiza
Ramos (Chefe do Núcleo Acadêmico de Ensino) e o prof. Pavel Dodonov (representante
docente) justificaram suas ausências. A reunião teve como pauta: 1. Indicação de nomes
para composição da banca de progressão da professora Ivana Nunes Gomes de Araújo,
de Associado I para Associado II; 2. Indicação de nomes para composição da banca de
progressão da professora Acácia Fernandes Lacerda de Carvalho, de Associado III para
Associado IV; 3. Apreciação do parecer da banca examinadora do relatório de progressão
do professor Ricardo Dobrovolski, do nível I da Classe D de Professor Associado para o
nível II da Classe D de professor Associado; 4. Apreciação de propostas de ACCS para o
semestre 2024.1. Havendo quórum, a professora Fernanda deu início à reunião. Ponto nº
1. Indicação de nomes para composição da banca de progressão da professora
Ivana Nunes Gomes de Araújo, de Associado I para Associado II. Foram indicados os
nomes das docentes Tania Regina Marques da Silva (ASO2), Sheila Vitoria Resende
(ASO3) e Acácia Fernandes Lacerda de Carvalho (ASO3) como membros titulares, e os
docentes Anderson Geyson Alvez Araújo (ASO2) e Angela Maria Zanata (ASO4) como
suplentes. Em votação, a comissão foi aprovada por unanimidade. Ponto nº 2. Indicação
de nomes para composição da banca de progressão da professora Acacia
Fernandes Lacerda de Carvalho, de Associado III para Associado IV. Foram
indicados os nomes das docentes Adriana Oliveira Medeiros (ASO4), Angela Maria
Zanata (ASO4) e Débora Preza (ASO4) como membros titulares, e os docentes Rodrigo
Zucoloto (TIT) e Paulo Mafalda (TIT) como suplentes. Em votação, a comissão foi
aprovada por unanimidade. Ponto nº 3. Apreciação do parecer da banca examinadora
do relatório de progressão do professor Ricardo Dobrovolski, do nível I da Classe D
de Professor Associado para o nível II da Classe D de professor Associado. A profª
Fernanda leu o parecer e apresentou a tabela de pontuação da comissão avaliadora
constituída pelos docentes Pedro Rocha (Titular), Eduardo Mariano (ASO2) e Ana Verena
(ASO2), que considerou o docente Ricardo Dobrovolski apto à progressão funcional
pleiteada. Em observação ao que foi levantado pela banca no relatório final, relativo à
atuação didático-pedagógica do docente, a professora Fernanda esclareceu que a
Coordenação Acadêmica já iniciou os diálogos com o professor. Submetido à votação, o
parecer foi aprovado por unanimidade. Ponto nº 4. Apreciação de propostas de ACCS
para o semestre 2024.1. A profª Fernanda apresentou as três propostas recebidas por
esta coordenação acadêmica: 1. Profa. Maria Aparecida apresentou proposta intitulada
Matas Urbanas: Agroecologia, Educação Popular e Movimentos; 2. Profa. Luiza Ramos
apresentou proposta intitulada Fora da Caixa: ensinar a partir do Interdisciplinar; e 3. Prof.
Adolfo Calor apresentou proposta intitulada Biodiversidade e Sociedade, incubando ideias
sustentáveis. Por conta dos prazos da PROEXT, as três propostas foram aprovadas ad
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referendum pela coordenadora acadêmica. A plenária aprovou, por unanimidade, as três
propostas. Nada mais havendo a tratar, a profa. Fernanda encerrou a reunião, da qual foi
lavrada esta ata e assinada pelos presentes. Salvador, 06 de novembro de 2023.
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